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BAJ KA O PRE VO ĐE NJU
Knji ge Ja ko vlje ve su sed ma knji ga Ol ge To kar čuk pre ve de na na šved ski. Sve nje ne knjige 

ob ja vio je isti iz da vač i sve osim jed ne (Pam ti vek i dru ga do ba) pre veo je pi sac i pre vo di lac 
Jan Hen rik Svan. Pred šved skim či ta o cem je, da kle, ve li ki iz bor na slo va. Ali ko li ko je po zna ta 
Ol ga To kar čuk, mo že li se go vo ri ti o nje noj po pu lar no sti u Šved skoj? Te ško je od go vo ri ti na 
to pi ta nje. Pi sci i kri ti ča ri je iz u zet no ce ne i si gur no ima svoj ne ve lik, ali odan krug či ta la ca. U 
tom smi slu sen za ci o nal na je či nje ni ca da je Tokar ču ko va ove go di ne,1 čak i pre ob ja vlji va nja 
ro ma na Knji ge Ja ko vlje ve, u ve ći ni na ci o nal nih no vi na bi la ozna ča va na kao jed na od mo gu ćih 
kan di dat ki nja za No be lo vu na gra du.

* * *

Još se se ćam ko li ko sam šo ki ran bio ka da sam od Ol ge do bio ru ko pis od 930 stra ni ca. 
A bio sam ube đen da ću do bi ti pet sto. To li ki obim ro ma na bio je za me ne naj ve ći i ve ro-
vat no je di ni ozbi ljan pro blem – raz mi šljao sam – šta će se do go di ti ako se raz bo lim, ako 
do bi jem dru gi tekst ko ji bi mi po bu dio pa žnju, ako mi na um pad ne neka ge ni jal na ide ja i 
za poč nem pi sa nje sop stve nog ro ma na? Shva tio sam da ću s tim tek stom mo ra ti ži ve ti naj-
ma nje na red nih go di nu da na, ako ne i vi še. I to ni je sve. Ne ka da dav no, u mom nor mal nom, 
pred ja ko vljev skom ži vo tu, usta jao sam u se dam i pi juc kao ka fu jer ni sam umeo dru ga či je 
da za poč nem dan. A sa da sam usta jao u pet, od lu čan da ne srk nem ni gu tljaj ka fe pre se-
dam. Pre vo dio sam kao u tran su, kao ni kad do ta da u svom ži vo tu.

I iskre no go vo re ći, ne raz u mem ni sad ka ko mi je to po šlo za ru kom. To je iz gle da san. Baj ka...
Da nas i da lje ži vim ne gde du bo ko u toj baj ci, pro mi ču ći kao Jen ta po nad kro vo va. Ka sno 

je. Ne gde ta mo is pod su lju di ma ju šni kao mra vi...

De la pre ve de na na šved ski:

Svir ka na mno go bub nje va (Spel på många små trum mor, Ellerströms, 2002)
Dnev na ku ća, noć na ku ća (Dag hus, nat thus, Ariel, 2005) 
Pam ti vek i dru ga do ba (Gam mel ti da och an dra ti der, Ariel, 2006)
Be gu ni (Löparna, Ariel, 2009)
Vu ci svo je ra lo po ko sti ma mr tvih (Styr din plog över de dödas ben, Ariel, 2010)
Me dve do vih pet mi nu ta, zbir ka ese ja (Björnens ögonblick, Ariel, 2014) 
Knji ge Ja ko vlje ve (Jakobsböckerna, Ariel, 2015)

(S polj skog pre ve la Je le na H. Jo va no vić)
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